Президент России подписал закон, направленный на снижение административных барьеров в строительной отрасли

01 августа 2018, 16:50

Закон, расширяющий основания для обжалования действий органов власти в сфере строительства, вступает в силу с 10 августа 2018 года

Поправки, подготовленные ФАС России, дополняют ст. 18.1 Закона о защите конкуренции новыми основаниями для обжалования действий органов власти в ФАС по ускоренной процедуре. Речь идет о незаконном отказе органом власти в приеме документов и заявлений, а также о предъявлении им к заявителю и его документам незаконных требований.

До вступления закона в силу, жалобы на органы власти в сфере строительства рассматриваются по «ускоренной» процедуре (7-14 дней) лишь по двум основаниям: если нарушен срок осуществления процедур из Исчерпывающего перечня*, либо предъявлены требования осуществить процедуру, не предусмотренную перечнем. С 10 августа 2018 года предприниматели смогут оперативное защищать свои по большему числу оснований.

«Закон позволит снизить количество административных барьеров в отрасли, число нарушений со стороны органов власти и позволит улучшить деловой климат в градостроительной сфере. Реализация соответствующих поправок предусматривалась Национальным планом развития конкуренции в России, одна из задач которого — снижение нарушений антимонопольного законодательства со стороны госсектора», — подчеркнул руководитель ФАС России Игорь Артемьев.

постановление Правительства РФ от 30.04.2014 № 403; постановление Правительства РФ от 07.11.2016 № 1138; постановление Правительства РФ от 27.12.2016 № 1504; постановление Правительства РФ от 28.03.2017 № 346; постановление Правительства РФ от 17.04.2017 № 452.